MEXAHU4ECKHWE KOJIEBAHUSAA U BOJIHbI

7.1. KonebartenbHoe ABUXEHUE

7.1.1. Yacrora xonedbannii xopabuaa vy = 0,05 I'n, yacTora Koneda-
HHUNA CTOMETPOBBIX JKEJIe3HONOPOKHBIX MOCTOB Vo = 2 I'u, uacrora Bub-
panmnu sieKkTpoasurarend v, = 250 I'u, Onpenenure nepuojibl 3TUX KO-
Jiebanunii,

7.1.2. Ilepuop xosnebannii KpeLibeB nuenasl T = 2,5 Mc, a mMeJb co-
Bepuiaer n = 500 BamaxoB B ceKyHAy. KaKoe 13 HACEKOMBIX U HA CKOJIb-
KO Bosiblliee KOJUYECTBO B3MAXOB CleaeT 0HO B nosere 3a t = 1 Mmun?

7.1.3. Kpouibsa nueunsr gouaebnaores ¢ vacroron v = 300 ', a xo-
map coBepuiaer n = 600 B3aMaxXxoB KPbLIbSMU B OQHY ceRyHIY. Karkoe
H3 HAaCEeKOMBIX 1 BO CKOJILKO Pa3 cejlaeT B I1oJere 60JblIee KOJINIeCT-
BO B3Max0B, IIPOJIETEB OJUHAKOBLIE paccTosiHusA? CKOPOCTE IMYeJIbl Uy =
=6 m/c, xomapa v, = 10 m/c.

7.1.4. Heboabuioe Teso ¢ Boicorel i = 0,2 M
HAYUHAET CKOJb3WUTh [0 HAKJOHHOH ILIOCKOCTH C
yraom nakiona o = 30° ¥V ocHOBAHMS HAKJIOHHOHN
ILVIOCKOCTH OHO YIPYI'O Y IADAETCH O IPerpany, u Ta-
KuM 00pa3oM BOSHUKAST [IePHOLNYECKOe IBIDKEHIIE
(puc. 7.1.1). Oupenenure nepuo KoaebaHuii Tema.

7.1.5. 3akoH gBUKeHUS MATEPUAJIBHON TOUKK HMEeT BUJM: X =
=Asino(t +1), rme A =2cm, 0 = 2,51 ¢ !, 1= 0,4 c. Onpexesure me-
pHOL KoJiebaHull, HAYAJBHYIO (Pa3y ¥ HAYAJILHOE CMelleHue TOUKY (B MO-
menT Bpemenu t, = 0).

7.1.6. MarepuajJnLHas TOYKA COBEPIIAET rapMOHHYecKue Kojeba-
HHA [0 3aKOHY CHHYCA ¢ HauaabHOH (dazoin ¢ = 0, amonaurynoit A =
=0,4 M n nukaAnyecKoi uacroroit ®, = 0,251, Yemy pasHO cMeleHue
TOUKHY U3 IIOJIOXKEHNA DABHOBECHUA B MOMEHT BpeMeHU T = 2 ¢?

7.1.7. MarepuaJjibHasi TOUKA COBEPLIAET IapMOHNYeCKUe KoJjeda-
HUS 10 38KOHY CHHYCA ¢ HAYaIbHON (Pasoil o = g , wacroroii v= 2T u
aMILINTYoou A = 3 ¢cM. 3aIunnTe YypaBHEHHUE KoaebaHni TOUKH.

7.1.8. Marepuasbuasi TOUKA COBEPIIAET IapMOHUYECKUe Kojeba-
HUSL 110 3aK0HY KOCHHYCA ¢ HAUAJLHOU Pazel o = — T, aMILIUTYA0N A =
=6 cM 1 OUKJIMYeCKON 4acToTol W, = 37. Yemy paBHo cMmeleHue ToY-
KU U3 IIOJIOMKEHUs PABHOBECHS B HAYAJLHBIN MOMEHT BpeMeHH? B MO-
MEeHT Bpemenn £, = 1 ¢?

7.1.9. MarepuajabHas TOUKA COBEPIIAeT K0ae0aHusd IO 3aK0HY: X =
1 “
=0,4 cos n[2t + Q) . ITocrpotiTe rpadur 3aBUCHMOCTH KOOPLUHATHI

TOYRKHW OT BpDEMEHU!.

7.1.10. MarepuanasHad TOUKA COBepINaeT KoJeOAHNA IO 3aKOHY:
. 1 o
x = 0,4 sin n(2t - é) . Hatigure 3aBHCHAMOCTL CKOPOCTH TOUKE OT Bpe-
MEHU M CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT BpeMeHU £, = 2 c.

7.1.11. Toura coBepmaer KoaebfaHus 110 3aK0oHy X = A sin (vt + @),
rae A = 4 cm. Onpegennte HAYAABHYIO A3y (@, €CIIH:

1) x(0) = 2 cm u v(0) < 0; 3) x(0)=—2,/§ cm u v(0) < 0;

2) x(0) = 2J§ cum u v(0) > 0; 4) x(O)=—2J§ cym u v(0) > 0.

7.1.12. Touka copepiaer KojgebaHus ¢ aMILIUTYIOU A = 4 ¢M U 1e-
puogom T = 2 ¢. Hanuninre ypasHeHMe 9TUX KOJae0aHU, CUNTAMA, UTO B
momeHT t = 0 cmernernua x(0) = 0 u v(0) < 0. Oupegenunre hasy (0t + @)
IJIsl IBYX MOMEHTOB BPeMeHH: a) Korga cMmelnenue x = 1 cm u v = 0;
6) rorga cropocTb v =— 6 cm/c u x < 0.

7.1.13. MarkcuMaibHad CKOPOCTh Uy . TOUKH, COBEPIIAIIIeN rap-

MOHHYeCcKHe KoieDaHus [0 3aK0HY KocuHyca, pasuHa 10 cm/c, Makcu-
ManbHOE yeKopenue a .. = 100 cm/c?. Hafinure GURINIECKYIO YACTOTY

o gosebanuil, ux nepuois T u ammauryny A. Hanumure ypasaenue Ko-
Jgebanuil, IPUHAB HAYAJbHYIO da3y PABHON HYJIIO.

7.1.14. Toura coBepiuaer gosebanusi o 3aKoHy x = A sin otf.
B HEeKOTODBI MOMEHT BpeMeHU CMelleHHe X, TOUKH OKa3ajoCch pas-

ueIM 5 ¢, Korpa ¢asa xonebanuii yBeIuuniaach BABOE, CMeIlleHHe X,

craso pasueiM 8 cMm, Haligure aMmuauryay A wonrebanmii,

7.1.15. Konebanmsi TOYKH IIPOUCXOLAT IO 3aK0Hy X = A cos (ot + ¢).
B HeroTOpPEIEI MOMEHT BpeMeH! CMEIEeHe X TOUKU PABHO D C¢M, ee CKO-
poeth v = 20 ¢M/c u yexopenue a = —80 cm/c?. Hatigure amoauryny A,
OUKJINIEeCKYIO 1acToTy O, nepuon T romebaruii u ¢dasy (ot + ¢) B pac-
CMATPHUBAEMEBIN MOMEHT BPEMEHH.

¢ 7.1.16. Ilepuoy xonebannii marepuaabaou rouku T = 2 ¢, amiuiarya
roJiebanmii A = 5 cm. OnpenenTe CKOPOCTE TOUKH B TOT MOMEHT BPEMEHH,
KOT/Ia €€ CMEIeHNe OTHOCHTENBHO TOJIOMKEHNS PABHOBECHA X = 3 CM.

7.1.17. Bo cKOJIBKO pa3 BpeMs MPOX0KIeHUI KoJ1eb IIoIneics TOUKoi
HepBOI;’I IIOJIOBUHBI aMILIUTYAblI MEHBIIIE, Y€M BPDEMS IIPOXOMKIEHUA B'T'OpOﬁ
mosoBuHEI? Hauano KomeGamull CUNTATE B IIOI0MKEHIN PABHOBECHA.

7.1.18. Yacruma roaebmercs Bpoab ocu OX 10 3aKOHY X =
= 0,1 sin (2nf). Haiiqure cpegHIO NYTEBYID CKOPOCTHL YACTHUIBL A) 34
[IOJIOBUHY Iepuona; 0) 3a nepsyio 1/8 uacrn nepuona; B) 3a sropyio 1/8
YaCTh IEPUOIA.

7.1.19, Touka paBEOMEPHO ABHIKETCHA II0 OKPY:KHOCTH IIPOTHE
yacoBou crpesku ¢ nepuogom T = 6 ¢. [fluamerp d oxkpyxkHOCTHU pa-
Ben 20 cm. Hanuminre ypaBHeHNe OBUKEHUSA IPOEKIIHN TOUKM HA
ochk X, IPOXOOAIVIO YePE3 IeHTDP OKPYIKHOCTHU, €CJTH B MOMEHT Bpe-
MeHU, IPUHATLIA 38 HAYAJLHBIN, IPOEKIIHA HA 0Cb X PABHA HYJIO.
Haiigure cmeimenne x, CKOPOCTL 0 U YCKOPEHUE d TOYKH B MOMEHT
t=1c.



7.1.20. Toura yuacTByeT B ABYX OJHHAKOBO HANPABJIEHHBIX KOJIe- OTsersr:
Oanuax: x; = A, sin wf n xy = A, cos wt, rge A; = 1cm; A, = 2c¢em; 0 =

1 , - 242
=1 ¢ 1. Oupegennre aMILIUTYyLy A pesyibTUPYIOLLEr0 KoJebaHusd, ero 711. T, = i 20 T, = 05¢; T4 YA, A - L =833 cM
JacTOTY V U HAaYaabHyIo (hasy ¢. Halinure ypaBHeHte 9TOr0 OBIKEHUA, Ty=4-104c. *\r‘l'i"":lt 1:

7.1.21. Touka coBepinaeT OJHOBPEMEHHO [JBA I'apPMOHUYECKUX KO- 7.1.2. Illmens caenaer Gosbine BaMa- la : 2n
nefanns OGUHAKOBOU YACTOTE], IPOUCXONIINNX 10 BRAIMHO [IEPIIEH - A" 1\ _ 6000 7.1.18. 0 = . A = =
KYJISIPHBIM HAIPABJICHUAM M BEIPAMKAEMEBIX YDABHEHUAMU! 5 / ' . Jolvolx: ..

1)x=Acos ot uy=Acos wt; 7.1.3. Komap;B k= f.f_l = 1,2 pasa. S tes [} e

= = . VU,

2) x =Acos wt uy =A,; cos 0t; _— ot + ¢ =arccos = = pax.

3)x=Acoswtuy=Acos (0f - @); 7.1.4.7=-2_2H _o3ge A 4

4) x = A, cos 0t u y = A cos (Ot + Qy); gy " g

g COSt Yy c08 02): ’1.8.7 2 ais n 7.1.18. a) v, = 0,4 M/c; 6) v, =
_ _ : . A5 T=0" =08¢: 0 =x 2 xo=0.

) x Al coswtuy Al sin ot; w P e =0,56 m/c; B) v, = 0,23 m/c.

6)x =Acoswtuy=A, sin wt; 7.1.6. x = 0,4 sin (0,257) = 28,3 cMm. d . 3t qug

7) x = A, sin ot u y = 4, sin ot. 7.1.7. x = Asin (2nvt + o) = 7.1.19. x = zainS- =0,1sin ;

Hamummure A8 KaAoro cayuas ypaBHeHHe TPaeKTOPUH TOUYKH, = 3 sin | 4nt + g |, e, x=8,Temjv=>5,2cm/c;a=9,2cm/c%
IOCTpOLiTe ee ¢ cofitofeHeM MacIITaba U YKAKUTE HAIDABIeHNWE NBHU- 7.1.20. A = 2,24 cm; v = 0,159 I'n;

ﬂ 7.1.8. x = A cos (w,t + @) 0.353 . o 2,24 x
sennsa. Cunrars, 4T0 A=2cm, A; =3 cm, Ag=1cm; 9, =2, 9, =T. s il s i R e
2 0 iy ¥) g x 1072 cos (t + 0,353n).
7.1.10. v = 2,5 cos | 2t - l s v, =0. 7"_'}2"_,”‘“' =Ry l'a{; =
\ 2/ N2+ =4;4)y=-2x;5)x*+y%*=0;
7.1.11.1) 3% pax; 2) T pax; 2+ a1y =3n.
= P 5 P 0T + 5 ~1LiDy=3x

3) 2% pa ; 4 . an.
) 7 DA )3 P
7.1.12, x = 0,04 cos {:m + g :

a) ‘%ﬂ paa; 6) 0,842n pan.

7.1.13.0=10¢}; T=0,628¢c; A =
=1eMm; x=0,01cos10t.



